



ರಕ್ಷಾ ಬಂಧನ
ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರಯಾಗರಾಜಿ ನಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಾ ಬಂಧನ ಹಬ್ಬದ ವೇಳೆ
ಬಾಲಕಿಯೊಬ್ಬಳು ತನ್ನ ಅಣ್ಣನಿಗೆ ರಾಜಿ ಕಟ್ಟುವ ಮುನ್ನ ಹಣೆಗೆ ತಿಲಕ ಇಡುತ್ತಿರುವುದು.

ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಇಂದು ಬೆಳ್ಳಿ-ಬಂಗಾರದ ಅಂಗಡಿಗಳ ಬಂದಿಗೆ ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಒಡವೆಗಳ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್.ಯು.ಐ.ಡಿ. ಕಡ್ಡಾಯ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 23ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳ್ಳಿ ಬೆಳ್ಳಿ ವರ್ತಕರು ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಜ್ಞಾನಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಡಿ.ಬಿ.ಬಿ.ನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದಿನಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಗ್ರಾಹಕರು ಆಧರಣಗಳನ್ನು ಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಶುದ್ಧತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಹಾರ್ಡ್ ಮಾರ್ಕ್ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಿರುವುದನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ಇದೀಗ ಹೆಚ್.ಯು.ಐ.ಡಿ. (hallmark unique identification discription) ಕಡ್ಡಾಯ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ವರ್ತಕರಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಹೆಚ್.ಯು.ಐ.ಡಿ. ಮಾರ್ಕ್ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಮರವೇ ದುರಾಸೆಯದಾದರೆ ಫಲವೂ ದುರಾಸೆಯಿಂದಾಗಿರುತ್ತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಕೆಪಿಎಸ್ಸಿ ಸ್ಪಷ್ಟಗೊಳಿಸಿ - ಉದ್ಯೋಗಾಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯ ಒದಗಿಸಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಇಂದು ಆರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಡೆಮಾಕ್ರಟಿಕ್ ಯೂತ್ ಆರ್ಗನೈಸೇಷನ್ (ಎಐಡಿಎಸ್), ಅಖಿಲ ಭಾರತ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಜನ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ (ಎಐಯುವೈಎಸ್) ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ವೆಬಿನಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟಿನ ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎನ್.ಸಂತೋಷ್ ಹೆಗ್ಡೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದು ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ತಪ್ಪು ಮಾಡುವುದೇನೂ ತಪ್ಪಲ್ಲ ಎಂಬ ಭಾವನೆಯಿದೆ. ಅವರಲ್ಲಿನ ಸ್ವಾರ್ಥ ಮತ್ತು ದುರಾಸೆಗಳಿಂದಾಗಿ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಲಂಚಗುಲಿತನ ಈ ಹಂತ ಮುಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈಗಿನ ಕೆಪಿಎಸ್ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಮೊದಲು ಶಾಲೆಗೆ ಬನ್ನಿ, ಕಲಿಕೆ ನಂತರದ್ದು

ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ, ಆ.22- ಮೊದಲು ಶಾಲೆಗೆ ಬನ್ನಿ ಕಲಿಕೆ ನಂತರದ್ದು. ಸರೀಕೃಷ್ಣ ಫಲಿತಾಂಶದ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸದೆ ಕಲಿಕೆಯ ಕಡೆ ಮಾತ್ರ ಗಮನಹರಿಸಿ ಎಂದು ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಭಾರತ್ ಸೌಜನ್ಯ ಮತ್ತು ಗೃಹಸ್ಥೆ ಚಿಲ್ಲಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೊಸದುರ್ಗ ಇವರು ಅಂತರ್ಜಾಲಾಧಾರಿತ ಗೂಗಲ್ ಮೀಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಶಾಲಾ ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರು, ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಆತ್ಮಸ್ಥೈರ್ಯ ತುಂಬುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳು ಮಾತನಾಡಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹೆದರಬೇಡಿ, ಸೂಕ್ತ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರೆ ಸಾಕು. ಸರ್ಕಾರ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಪಂಚಾಯತಿ, ಶಿಕ್ಷಕರು, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ಒಟ್ಟಾರೆ ಇಡೀ ಆಡಳಿತ ಯಂತ್ರ ನಿಮ್ಮ ಹಿಂದೆ ಇದೆ. ಸೋಂಕಿನ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದರೆ ಉದಾಸೀನ, ಮುಚ್ಚುಮರೆ ಮಾಡದೆ ವೈದ್ಯರಲ್ಲಿ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಿ ಸಿಕ್ಕೊಳ್ಳಿ ಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇದೇ ದುರ್ದಿನಗಳು ಮುಂದೆಯೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿ ಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಇದೇ ಮಕ್ಕಳ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಳುವಾಗಬಹುದು. ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರೂ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕರೂ ಸಹ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಬೆಳೆಸಿ ಕೊಂಡು, ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿಯೂ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ತುಂಬ ಬೇಕು. ನೆಲ ಪಾಠಗಳಿಗೆ ಹೋಗದೆ ಮಕ್ಕಳ ಬುದ್ಧಿಕೆ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಬೇಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ತಾಲಿಬಾನ್ ಪರ ಚೀನಾ-ಪಾಕ್ ದೀರ್ಘಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಉಭಯ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ

ವೀಜಿಂಗ್, ಆ. 22- ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ತಾಲಿಬಾನ್‌ಗಳಿಗೆ ಮಾನ್ಯತೆ ನೀಡಲು ಚೀನಾ ಹಾಗೂ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿವೆ. ಆದರೆ, ಈ ಕ್ರಮ ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಹಾನಿಗೆ ಹಾಗೂ ಆಮೆರಿಕದ ವಿರೋಧಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ವಾಗಬಹುದು ಎಂದು ಪರಿಣಿತರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ತಾಲಿಬಾನ್ ಕಾಬುಲ್ ಅನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಚೀನಾ ಹಾಗೂ ಪಾಕಿಸ್ತಾನಗಳು ಆಮೆರಿಕದ ಅಫಘಾನ್ ಸೋಲಿನಿಂದ ಉತ್ಸಾಹಗೊಂಡಿವೆ. ಆಲ್ ಕೈದಾ ಹಾಗೂ ಇಸ್ಲಾಮಿಕ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಉಗ್ರವಾದದ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಹೊಂದಿರುವ ತಾಲಿಬಾನ್‌ಗಳಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ದೊರಕಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿವೆ. ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನದಲ್ಲಿ ತಟಸ್ಥವಾಗಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಸರ್ಕಾರ, ಈಗ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ತಾಲಿಬಾನ್ ಪರ ನಿಂತಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ವಿಶ್ಲೇಷಕರು ತಿಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದಕ್ಷಿಣ ಚೀನಾ ಮಾನಿಂಗ್ ಪೋಸ್ಟ್ ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ. ಕಾಬುಲ್ ಪತನದ ಕೆಲವೇ ಗಂಟೆಗಳ ನಂತರ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದ ಪಾಕ್ ಪ್ರಧಾನಿ ಇಮ್ರಾನ್ ಖಾನ್, ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ದಾಸ್ಯದ ಸಂಕೋಲೆಗಳನ್ನು ಅಫಘಾನ್ ಜನರು ಕಿತ್ತೆಸೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿದ್ದರು. ತಾಲಿಬಾನ್‌ಗಳಿಗೆ ರಾಯಭಾರಿ ಬೆಂಬಲ ಒದಗಿಸಲು ಚೀನಾ ಹಾಗೂ ರಷ್ಯಾದ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ತಾಲಿಬಾನ್‌ಗಳು ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸದಿದ್ದರೆ, ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನದಿಂದ ಉಗ್ರವಾದಿ ದಾಳಿ ತಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ

ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಿಶ್ಲೇಷಕ ಅಸಂದ್ಕಾರ್ ಮೀರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ತಾಲಿಬಾನ್ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸಮತೋಲನದ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸಿದರೆ ಆಮೆರಿಕ ಹಾಗೂ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸಂಬಂಧಗಳು ಈಗಿರುವಂತೆಯೇ ಮುಂದುವರಿಯಲಿವೆ. ಅಫಘಾನ್ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಿಗಡಾಯಿಸಿದರೆ ಉಭಯ ದೇಶಗಳ ಸಂಬಂಧ ಇನ್ನಷ್ಟು ಕುಸಿಯಬಹುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನದಲ್ಲಿ ಆಮೆರಿಕದ ಸೋಲನ್ನು ಚೀನಾದ ಅಧಿಕೃತ ಮಾಧ್ಯಮಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಲೇವಡಿ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಆಮೆರಿಕದ ಸೋಲು ಚೀನಾ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸುವ ದೊಡ್ಡ ಅಸ್ತ್ರ ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಆಮೆರಿಕದ ಪಡೆಗಳು ಹಿಂದೆ ಸರಿದಿರುವುದು ಅಫಘಾನ್ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಅಸ್ಥಿರತೆ ತಂದಿದೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಆಮೆರಿಕ, ಚೀನಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಬೇರೆ ವಿಷಯಗಳತ್ತ ಗಮನ ಹರಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕೊಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಪೋಸ್ಟ್‌ನ ಮಾಜಿ ಸಂಪಾದಕ ವಾಂಗ್ ಕ್ವಿಯಾಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನ ಮತ್ತು ಉಗ್ರವಾದಿಗಳ ನೆಲೆಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ. ಚೀನಾದ ಕ್ವಿಂಜಿಯಾಂಗ್ ಪ್ರಾಂತ್ಯದ ಉಗ್ರವಾದಿ ದಾಳಿಗಳಿಗೆ ಕಾರಣ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುವ ಯೂಗಂಟ್ ಉಗ್ರರು ಮತ್ತು ಅಫಘಾನ್‌ನಲ್ಲಿ ತಲೆ ಎತ್ತುವ ಕೆಲವು ಇವೆ. ವಿದೇಶಿ ಹೋರಾಟಗಾರರು ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನಕ್ಕೆ ಬರಲು ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಾಲಿಬಾನ್ ಸಹ ಸ್ಪಾಷಕ ಮುಲ್ತಾ ಅಬ್ಬಾಸ್ ಘಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಮಳೆ..ಮಳೆ..

ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ಬಿಡುವು ನೀಡಿದ್ದ ಮಳೆ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ ಹಲವು ತಾಸುಗಳ ಕಾಲ ಧೋ ಎಂದು ಸುರಿಯಿತು. ಖರೀದಿ ಮತ್ತಿತರ ಕಾರಣಗಳಿಗೆ ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರ ಬಂದ ಜನತೆ ಮನೆಗಳಿಗೆ ತೆರಳಲು ತಾಸು ಗಟ್ಟಲೆ ಕಾಯಬೇಕಾಯಿತು.

ಐ.ಟಿ.ಪೋರ್ಟಲ್ ತೊಡಕು: ಇನ್ಕೋಮ್‌ಟ್ಯಾಕ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಕೇಂದ್ರ ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 22- ಸತತ ಎರಡು ದಿನಗಳಿಂದ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಪೋರ್ಟಲ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಪೋರ್ಟಲ್ ರೂಪಿಸಿರುವ ಇನ್ಕೋಮ್‌ಟ್ಯಾಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹಾಗೂ ಸಿ.ಐ.ಐ. ಸೆಲೆಂಟ್ ಪರೇಖ್ ಅವರು ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಆರಂಭವಾದ ಪೋರ್ಟಲ್ ಇನ್ನೂ ತೊಡಕುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೋಮವಾರ ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವೆ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಅವರಿಗೆ ವಿವರಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. www.incometax.gov.in ವೆಬ್ ತಾಣವನ್ನು ಇನ್ಕೋಮ್‌ಟ್ಯಾಕ್ ರೂಪಿಸಿತ್ತು. ಜೂನ್ 7ರಂದು ಆರಂಭವಾದ ನಂತರದಿಂದ ಪೋರ್ಟಲ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಲೇ ಇದೆ. ವೆಬ್ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಆಯ್ಕೆಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇನ್ನು ಕೆಲ ಆಯ್ಕೆಗಳು ನಿಧಾನವಾಗಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶ್ರೀಲಂಕಾಗೆ ಭಾರತದಿಂದ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆ

ಕೊಲಂಬೊ, ಆ. 22 - ಕೊರೋನಾದಿಂದ ತತ್ತರಿಸಿರುವ ಶ್ರೀಲಂಕಾಗೆ ಭಾರತ 100 ಟನ್ ಗಳ ದ್ರವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಿದೆ. ನೌಕಾ ದಳದ ಹಡಗಾದ ಶಕ್ತಿ ಮೂಲಕ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅನ್ನು ರವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಕ್ಸಿಜನ್ ತಲುಪಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಂದಿರನಲ್ಲಿದ್ದ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಸಚಿವ ರೋಹಿತ್ ಅಬೆಯ್ ಗುಣವರ್ಧನ, ಭಾರತದ ನೆರವಿಗೆ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಾಮ ಫಲಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ಬಿಜೆಪಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ವತಿಯಿಂದ ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬೂತ್ ಮಟ್ಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಗೌರವ ಸಮರ್ಪಿತವಾಗಿ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಾಮ ಫಲಕವನ್ನು ಕಳಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಭಾನುವಾರ ಪಕ್ಕದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಾಮ ಫಲಕ ಅಂಟಿಸಿ, ಭಾರತ ಮಾತೆಯ ಪೂಜೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅವರು

ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ಪಕ್ಕದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕರೆ

ಜಗಳೂರು, ಆ.22- ಬೂತ್ ಮಟ್ಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಿ, ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವಂತೆ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ.ರಾಮಚಂದ್ರ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ರಾಮಲಾಯ ರಸ್ತೆಯ 5ನೇ ಬೂತ್ ಮಟ್ಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳ ಮನೆಗೆ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಬೂತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ಮನೆಗೆ ನಾಮಫಲಕ ಅಳವಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬೂತ್ ಮಟ್ಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಮನೆ ಮೇಲೆ ಬಿಜೆಪಿ ಬಾವುಟ ಹಾರಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಾಮ ಫಲಕ ಅಳವಡಿಸಿ ಪಕ್ಕ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಬೂತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಸಿಂಧ್ಯಾ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ 20 ಪೈಸೆ ಇಳಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ ಆ. 22 - ಭಾನುವಾರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಲಿಟರ್‌ಗೆ 20 ಪೈಸೆ ಇಳಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ 4 ಬಾರಿ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಮೇ ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಚ್ಚಾ ತೈಲದ ಬೆಲೆ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಆಗಸ್ಟ್ 18ರ ನಂತರ ನಾಲ್ಕು ಬಾರಿ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿ ಬಾರಿಯೂ ಲಿಟರ್‌ಗೆ 20 ಪೈಸೆಯಷ್ಟು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

19 ಪಾಸಿಟಿವ್ 14 ಗುಣಮುಖ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ 19 ಜನರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಒಟ್ಟು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. 14 ಜನ ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 9, ಹರಿಹರ 1, ಚನ್ನಗಿರಿ 5, ಹೊನ್ನಾಳಿ 3 ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 214 ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿವೆ.

ಅಫಘಾನ್‌ನಿಂದ 392 ಜನ ಭಾರತಕ್ಕೆ ವಾಪಾಸ್

ನವದೆಹಲಿ ಆ. 22 - ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನದಿಂದ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಭಾನುವಾರ 392 ಜನರನ್ನು ವಾಪಾಸ್ ಕರೆ ತರಲಾಗಿದೆ. ಇವರಲ್ಲಿ ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನದ ಇಬ್ಬರು ಶಾಸಕರೂ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ. ತಾಲಿಬಾನ್ ವಿರೋಧಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಾಗೂ ಭದ್ರತಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಕಾಬುಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕುಸಿಯುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಮಾರ್ಗಗಳ ಮೂಲಕ ಜನರನ್ನು ಕರೆ ತರಲಾಗಿದೆ. ಇದುವರೆಗೂ ಅಫಘಾನಿಸ್ತಾನದಿಂದ 590 ಜನರನ್ನು ವಾಪಾಸ್ ಕರೆಸಲಾಗಿದೆ. ಆಮೆರಿಕ ಹಾಗೂ ಇತರ ದೇಶಗಳ ಸಹಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಜನರನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಭಾನುವಾರ ದೇಶದಲ್ಲಿ 31 ಸಾವಿರದಷ್ಟು ಸೋಂಕಿತರು ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 22 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ 30,948 ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನ ಸೋಂಕಿನಿಂದ 403 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 3,54 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ

10ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶರಣ ಕೆ.ಆರ್.ರಮೇಶ್
ನಿಧನ : 23.08.2011
ನೀನು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ, ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಜಿ. ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ.ಬಿ.ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನರು, ಕುರ್ಕಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು. ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ ರಮೇಶ್ ಕೆ.ಆರ್. ಕು|| ಅನುಷಾ, ಎಂಬಿಬಿಎಸ್, ಕು|| ಅಮೂಲ್ಯ ಸಹೋದರಿಯರು ಹಾಗೂ ಮಾವಂದಿರು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಕುರ್ಕಿ. ಜಿ.ಆರ್. ಸರ್ವಿಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್, ತೋಳಹುಣಸಿ. ಜ್ಯೋತಿ ಸರ್ವಿಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್, ಅಣಜಿ.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ವಿದ್ಯಾನಗರ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮಹಿಳೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಯ : 8 am ರಿಂದ 10 am ರ ವರೆಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98862 22719, 83100 24421

ಬೈಕ್ ಬೇಕಾಗಿದೆ
ಸಿಂಗಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್, ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ, 5 ರಿಂದ 6 ವರ್ಷ ಓಡಿಸಿದ ಗ್ಯಾಜೆಟ್ ವಾಹನ (ಗೇರ್ ಡ್ರಿ) ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 95380-24422

ವಿದ್ಯಾನಗರ ದಾಟಿ ಹೊಸ ಬನಶಂಕರಿ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
30x40, 30x40 West ಅಕ್ಯ-ಪಕ್ಕ್, 40 ಅಡಿ ರೋಡಿಗೆ, 30x40 East, 30x40 East corner, 60x40 corner. ಐಸಿಐ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ, ವಿಜೇಟ್ 99166 12110

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಜಾಸ್ತಿ, ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರ ಜಾಸ್ತಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಿ. ಶಿವಯೋಗಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಆ.22- ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರಕಡೆಗೆ ಕೆಲಸ ಜಾಸ್ತಿ ಆದರೆ ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಚಾರ ಜಾಸ್ತಿ ಎಂದು ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಿ. ಶಿವಯೋಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಪಕ್ಷದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಗಟೇರಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ಪಿ. ಪ್ರೇಮ್ ಕುಮಾರ್ ಗೌಡ ಅವರಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದ ಬಳಿಕ ತಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ನವಗೆ ಪಕ್ಷದ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಆದೇಶವೇ ಅಂತಿಮ. ಪ್ರೇಮ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಪಕ್ಷ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದು, ಅವರು ಪಕ್ಷದ ಪರ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮುಖಂಡರು ಗಳ ವಿಶ್ವಾಸ ಗಳಿಸಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಬೂತ್ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೈಫಲ್ಯಗಳನ್ನು ಜನತೆಯ ಮುಂದೆ ತೆರೆದಿಡಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರಸಕ್ತ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ರಾಜಶೇಖರ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿ ಇಲ್ಲದ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳನ್ನು ಬಾಸಗೀಕರಣ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ರೈತರ, ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದವರ, ಬಡವರ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಚೆಲ್ಲಾಟವಾಡುತ್ತಿದೆ. ಹೀಗೆ ಮುಂದುವರೆದರೆ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬೇಲೂರು ಅಂಜಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಪಿಎಲ್‌ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪಿ.ಎಲ್. ಪೋಮ್ಮನಾಯ್ಕ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ದಲಿತ ಮತ್ತು ದಮನಿತರ ಪಕ್ಷವಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಕೋಮಿನ ಜನರನ್ನು ವಿಶ್ವಾಸಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹಳ್ಳಿ ಹಳ್ಳಿಗೆ ಸಂಚಾರ ಮಾಡಿ ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರೇಮ್ ಕುಮಾರ್



ಅವರಿಗೆ ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೈಫಲ್ಯ ಗಳನ್ನೆಲ್ಲೆಗೊಂಡ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಯೋಗಿ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಿ.ಟಿ. ಭರತ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ಲಾಕ್ ಪ್ರೋಬ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಶಶಿಧರ್ ಪೂಜಾರ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಎಂ.ಬಿ. ಯಶವಂತಗೌಡ ನ್ಯಾಯವಾದಿ ಮತ್ತಿತರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ತಿಮ್ಮಾನಾಯ್ಕ, ಗಿಡ್ಡಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ್, ಲಾಟಿ ಸಲೀಂ, ರಿಯಾಜ್ ಅಹ್ಮದ್, ಕೆ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ನಾಗರಾಜ್, ನಂದಿಬೇವೂರು ಎನ್. ಪ್ರಭು, ಟಿ. ಪ್ರವೀಣ್‌ಕುಮಾರ್, ಎಂ. ಮಾಂತೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಯಾದವ್, ನಗರ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಮಜೀದ್, ಚಿಗಟೇರಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನೂರುದ್ದೀನ್, ಮತ್ತಿತರ ಸೋಮನಾಥ್, ಸಮೀಪ್ಪಳ್ಳಿ, ಬಸವರಾಜ್ ಭಂಡಾರಿ ಇನ್ನಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ 30x50 ದಕ್ಷಿಣ, 30x50 ಉತ್ತರ. ಎಂ.ಬಿ.ಎ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್ ನಲ್ಲಿ 30x40 ಪಶ್ಚಿಮ ಅಕ್ಯ-ಪಕ್ಕ್. ಸ್ವಾಮಿ ವಿಜೇಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ. 97421-447315

ಹೊಸ ಹೊಸ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
30x50 North, ನಾಲ್ಕು ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಡೂಬ್ಲೆಕ್ಸ್ ಮನೆ, 40x60 West, ನಾಲ್ಕು ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಡೂಬ್ಲೆಕ್ಸ್ ಮನೆ ಐಸಿಐ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ, ವಿಜೇಟ್ 99166 12110

ಜಮೀನು ಕೊಳ್ಳಲು ಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ
ದಾವಣಗೆರೆ NH-4 ರಸ್ತೆಗೆ 25 ಎಕರೆ ಜಮೀನು ಕೊಳ್ಳಲು ಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. 74112 50447

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ರಸ್ತೆ ಹೈಟೆಕ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 30x50 ಪಶ್ಚಿಮ, ಇಂಡಿಪೆಂಡೆಂಟ್ ಹೌಸ್ ಸ್ವಾಮಿ ವಿಜೇಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ. 97421-447315

ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ
Sanitizer 5 Ltr Can 450 Rs, organic, Natural sanitizer 550 Rs, Trueview oximeter 800 Rs (2 years Replacement warranty), Vaporizer 150 Rs, Anti fog Face Guard, All Covid-19 Products Available in 70% Discount. Contact - 97392-46046

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
Auditor office / Accountant office ವೃತ್ತಿ GST filing ಮಾಡಿದ ಅನುಭವ ಇರುವ Male/Female candidate Full time ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 80882 10419

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಹರಿಹರ/ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಡ್ರಾಬಿ ಪಾಳೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 63641 33480 80502 19547

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
ಹದಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 40x45 ಫೂಟ್ ಮೇನ್ ರೋಡ್ ಪಕ್ಕ, ಯೆರೆಗುಂಟಿಯ ಶಿವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪಶ್ಚಿಮ ದಿಕ್ಕಿನ 30x50 ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ. 98448 91803 97433 13938

ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಸೋಲಿಡ್‌ನಿರ್ಮಾಣ ?
ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ Airtel, ಬಾಕ್ ರೂಂ, ಟ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ಹೊರಗಡೆ ಗೋಡೆ ಸೇರಿದವುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ನಿರಂತರ ಶೀಟಿಂಗ್ ಕಡಮೆ ವಿಜೇಟ್ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಆಗಿ ಸರಿ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಗ್ರಾಂಟಿ ಇರುತ್ತದೆ. ನಿರಂತರವಾಗಿ 15 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸೇವೆ. ವಿಶ್ವಾಸೀ ಎಂಜಿನಿಯರ್ - 96065 57066

ಲಂಕೇಶ್ ಬರವಣಿಗೆ ಇಂದಿಗೂ ಜೀವಂತ, ನಿರಂತರ

ಜಗಲೂರು, ಆ.22- ಲಂಕೇಶ್ ಅವರ ಬರವಣಿಗೆ ಜೀವಂತ ಹಾಗೂ ನಿರಂತರ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಮಾಧವ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೊಕ್ಕಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರಾಗಿದ್ದ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಲಂಕೇಶ್ ಅವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ ರೈತ ಚಳವಳಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ನಡೆಸಿದ ಹೋರಾಟದ ಬದುಕು, ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ವೃತ್ತಿ, ಅವರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಗೋಕಾಕ್ ಚಳವಳಿಯಲ್ಲಿ ಡಾ. ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿದರು. ಅವರ ಹೋರಾಟದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ನವಲಗುಂದ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಮೆಲುಕು ಹಾಕಬೇಕೆಂದು ಅವರ ಬರಹಗಳು, ಟೀಕೆ, ಟಿಪ್ಪಣಿ, ತನಿಖಾ ವರದಿಗಳನ್ನು ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದರೂ ಸಹ ಅದನ್ನು ತೊರೆದು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದರು. ಅವರ ಜೀವಂತವಾಗಿಲ್ಲ ಆದರೆ, ಅವರ ಬರವಣಿಗೆ ಸಾಧನೆ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಲಮೂಲಗಳಿಲ್ಲದ ಬರಪೀಡಿತ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಹೋರಾಟಗಳಿಗೆ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಸ್ವಂದಿಸಿ ಎಂಬುದು ನನ್ನ ಆಶಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸ್ವಾತಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಅಮೀರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದರೂ ಸಹ ಅದನ್ನು ತೊರೆದು

ಜಗಲೂರು, ಆ.22- ಲಂಕೇಶ್ ಅವರ ಬರವಣಿಗೆ ಜೀವಂತ ಹಾಗೂ ನಿರಂತರ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಮಾಧವ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೊಕ್ಕಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರಾಗಿದ್ದ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಲಂಕೇಶ್ ಅವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ ರೈತ ಚಳವಳಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ನಡೆಸಿದ ಹೋರಾಟದ ಬದುಕು, ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ವೃತ್ತಿ, ಅವರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಗೋಕಾಕ್ ಚಳವಳಿಯಲ್ಲಿ ಡಾ. ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿದರು. ಅವರ ಹೋರಾಟದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ನವಲಗುಂದ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಮೆಲುಕು ಹಾಕಬೇಕೆಂದು ಅವರ ಬರಹಗಳು, ಟೀಕೆ, ಟಿಪ್ಪಣಿ, ತನಿಖಾ ವರದಿಗಳನ್ನು ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದರೂ ಸಹ ಅದನ್ನು ತೊರೆದು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದರು. ಅವರ ಜೀವಂತವಾಗಿಲ್ಲ ಆದರೆ, ಅವರ ಬರವಣಿಗೆ ಸಾಧನೆ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಲಮೂಲಗಳಿಲ್ಲದ ಬರಪೀಡಿತ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಹೋರಾಟಗಳಿಗೆ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಸ್ವಂದಿಸಿ ಎಂಬುದು ನನ್ನ ಆಶಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸ್ವಾತಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಅಮೀರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದರೂ ಸಹ ಅದನ್ನು ತೊರೆದು



ಜಗಲೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದಿಗೂ ಲಂಕೇಶ್ ಅಭಿಮತ

ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗೈಯಲು ಸೊಕ್ಕಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿರುವ ಯುವಕರು ಅಭಿಮತ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ವಿದೇಶ ಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಹರಸುವ ಆಸೆಗಳಿಗೆ, ಕನಸುಗಳಿಗೆ ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ರೀತಿ ಯುವಕರು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಾಗಲೀ, ರಾಜಕೀಯ ರಂಗದಲ್ಲಾಗಲೀ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಇಂದಿಗೂ ಜೀವಂತವಾಗಿರುವ 2018 ರಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಪ್ರಯಾಣ ಮಾಡಿ, ಅಂದಿನ ಸರ್ಕಾರ ರಚನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಮಾಡಿದ್ದ ಲಂಕೇಶ್ ಪತ್ರಿಕೆಗೆ 42 ವರ್ಷ ತುಂಬಿದ್ದು, ಇಂದಿಗೂ ಜನಮಾನಸದಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮಾಜಿ ತಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ಸಿದ್ದೇಶ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ರಾಜು ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

Hombal e-Mart
ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಿಗೆ ಮಿನಿ ವೆಬ್‌ಟೆಬಲ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ತರಕಾರಿ ಮಂಡಿ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿಯೇ ತಾಜಾ ತರಕಾರಿಗಳನ್ನು ಡೋಲ್ ಸೈಟ್ ಗೆ ಪಡೆಯಲು ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಿ. 87478 97209

ಡಾಕ್ಟರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಶಿಕಾರಿಪುರ ನಗರದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಬಯಸುವ ಡಾಕ್ಟರ್ (BDS) ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಕ್ತರ ಸಂಖ್ಯೆ + ಇನ್ಟರ್ವ್ಯೂ. 78943 99340 99802 02254

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ/ಲೀಸ್‌ಗೆ
2 ಬೆಡ್‌ರೂಂ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಹಾಗೂ ಬೆಂಚ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಸೋಲಿಡ್‌ನಿರ್ಮಾಣ, ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರ ಕಟ್ಟಿರುವ ಸುಸ್ಥ 2ನೇ ಮಹಡಿ ಮನೆ ನಂ.1890/23, 4ನೇ ಮೀನ್, ಎಲ್‌ಎಸ್ ಕಾಲೋನಿ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರಕ್ಕೆ ಒಟ್ಟು ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆ/ಲೀಸ್‌ಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 93410 12022

ವಿದ್ಯಾನಗರ ದಾಟಿ ಹೊಸ ಬನಶಂಕರಿ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
30x46, 30x46 East ಅಕ್ಯ-ಪಕ್ಕ್, 30x50 30x50 West ಅಕ್ಯ-ಪಕ್ಕ್. ಐಸಿಐ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ, ವಿಜೇಟ್ 99166 12110 93410 14130

Exchange Offer
ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ತರಹದ ಸೊಕ್ಕಿ ಮೇಸ್ ಮತ್ತು ಕುಷನ್, ತಡಿ ಫರ್ನಿಚರ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ರಿಂಟರ್ ಸಹ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ (Exchange Offer ಇದೆ) ಆರ್. ಟಿ. ಎ. ರೋಡ್. ಪ್ರದೀಪ್ 88614 38237

AVOID MOSQUITOES
Mosquito Net For Doors & Windows. Design Boards, ACP, MDF Available. SRI GOWRI ENTERPRISES # 7, 4th Cross, Karur Industrial Area. Davangere-6 72049 94628

ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
ಸಿವ್ವೇರೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ ಸೈಟ್ (ಉತ್ತರ) 30x40, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಅಂತರ ಬಡಾವಣೆ ಸೈಟ್ (ದಕ್ಷಿಣ) 30x53, ಶಾಮನೂರು ಶಿವ-ಪಾರ್ವತಿ ಸೈಟ್ (ಪೂರ್ವ) 30x34, ಶಾಮನೂರು ಅಶೀರ್ವಾದ ಲೇಔಟ್ (ಪೂರ್ವ) 30x55 78996 36597, 99165 25828

ಜಮೀನು ಕೊಳ್ಳಲು ಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ
ಬನ್ನಿಕೋಡು ಪಂಶೀಪುರ ಹತ್ತಿರ 74112 50447

ಟಿಪ್ಪರ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ವಾಹನ : ಭಾರತ್ ಬೆಂಚ್ ಮಾಡೆಲ್ : 1217 ಸಿ, ಮೇಕ್ : 2017 ವಾಹನವು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಕರವಾಡು ಮೊದಲೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಮೊ. : 91085 29389 99807 05864

ಮನೆ ಪಾಠಕ್ಕೆ ಟೀಚರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
8ನೇ ತರಗತಿ CBSE ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ಮನೆ ಪಾಠಕ್ಕೆ English ಮಾತಾಡಲು ಮತ್ತು English Grammar ಬಲ್ಲ ಟೀಚರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನಿರಂತರ ಸೈಟ್ ಎಂದು, ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮೊ. : 98444 81661

VS Paramedical College
SSLC ಪಾಸ್ /PUC ಪಾಸ್ /ಫೀಲ್ಡ್ Course (DHI) DIPLOMA HEALTH INSPECTOR ಕೆಲವೇ ಸಿಟಿಗಳು ಮಾತ್ರ SBI/ATM ಪರಿಚಯ, ಡಾಕ್ಟರ್ ಕೋರ್ಸ್ ಡಾಕ್ಟರ್. 9019580600, 8553278258

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್, ಹಳೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಂಡ್ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ 3 BHK ಬೋರ್ಡ್‌ವಾಲ್, ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ನಿಲನ ಸೌಕರ್ಯವುಳ್ಳ ಉತ್ತಮ ಮನೆ (ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ) ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ವಿಶಾಖಾ ಮೊ. : 94492 50881 83105 13721

HOUSE FOR RENT
5628/D-23, 2 BHK 2nd Floor, 4th Main, 6th Cross (Left), Near Indoor Nehru Stadium, S.S. Badavane, B Block, House Name SHIVA RATNA. Room for Rent with attached Bathroom. 94489 29509 (Brokers Not Allowed)

HIRING IN DAVANAGERE
30 to 40 vacancies available in 5 company's male/ female Smart Salary. 95382 00008 95132 20322

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಮತ್ತು ಆಯಾ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳು-03 D.E/NTC-02 ಆಯಾ (peon): 01 ನಿರ್ಗಮ ಕಾನ್ಟಿನ್ಯಾಸ್. HKR ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಬಸವಳ್ಳಿ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 89716 32458, 98444 43374, 99862 26454

House Keeping Cum Office Boy
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 80882 10419

ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಗಣೇಶ್ ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ 9/1/2 x 25 ಅಳತೆಯ ವಾಸ್ತು ಯೋಗ್ಯವಿರುವ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. 82170 32537

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ
3 ಬೆಡ್‌ರೂಂ ಹೊಂದಿರುವ ಸುಸ್ಥ ಮನೆ ವೊಡಲನೇ ಮಹಡಿ, ಪಾರ್ಕ್ ಎದುರುಗಡೆ, 2ನೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆಗೆ. (ಸಸ್ಪೆಂಡ್‌ಗೆ ಮಾತ್ರ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 98455 88889

CRASH COURSE
For NEET / 2nd PUC Tuition 100% Results with solved notes. Sinchana Academy Near Ram and Co Cricle Davangere 90195 80600, 85532 78258

ಭೂಮಿಕಾ ಮ್ಯಾಟ್ರಿಮೊನಿ
ಲಿಂಗಾಯತ ವಧು-ವರ ಕೇಂದ್ರ H.O. : Near coffee day, Nutana collage road, Vidyanagara 2nd main, Davangere 77603 16576 90080 55813

SHOP FOR RENT
Mamas joint Road, 4th main Davangere. Ground Floor, 2000 sq ft. 2nd Floor, 2000 Sq. ft. 94483 39413, 98445 66415

ಸುವರ್ಣ ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ : ಸಿಯು ಮತ್ತು 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ವೇತನ ರೂ.9000 -12,000ವರೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿಗತ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿಸುವುದು. ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಇರುವುದೇ ಅಗತ್ಯ. ಚಿಂತಿಗಿಡಿ. ಎಲ್. ಆರ್. ಕಾರ್ಪ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 89514 55892, 99023 42040 81500 67146

ಲೀನ್ 12 ಅಕ್/ಬಾಡಿಗೆ 13,000
ZP, TV ಸ್ಟೇಷನ್, ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹೈಟೆಕ್ ಅಸ್ಟ್ರೆ, ಸರ್.ಎಂ.ವಿ. ಲಲಿತ ಕಾಲೇಜ್, ಶಿವ ಸೋಮ, ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಸುಸ್ಥ ನಿರಂತರ ಲಿಪ್ಪಿ, ಕಾರ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ವುಳ್ಳ ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನ 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರವಿದೆ. 99865 38099, 99004 11110

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ
|| ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ || ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ|| ತಾ||, ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ, ಶ್ರೀ ಜಿ.ಯು. ಐನವರಾಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸನಿಗಳು. ಇಂತಿ ಮುಖಚಿತ್ರರು : ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಯು. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಂತಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಯು. ಓಂಕಾರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಶ್ರೀಮತಿ ಕಾಗವಣಿ, ಶ್ರೀ ಜಿ.ಯು. ವೇದಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಶ್ರೀಮತಿ ಅರಮ್ಮ ದಿ|| ಬಸವಲೇ ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಕಾಡಪ್ಪ ಶ್ರೀಮತಿ ಶೇಷಮ್ಮ ದಿ|| ಶೇಷಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಹಳೇಬೀಡು. ಗೌಡ ವಂಶಸ್ಥರು, ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ. : 9900583936, 8762550502, 9945357494

ವಾಟರ್ ಪ್ರೊಫಿಂಟ್
ನಿಮ್ಮ ಮನೆ, ಬಲ್ಲಿಂಗ್ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ಬಾಕ್‌ರೂಂ, ಸಂಪತ್, O.H. ಟ್ಯಾಂಕ್, ಗಾರ್ಡನ್ ಎಂಬುದು, ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ನಿರಂತರ ಶೀಟಿಂಗ್ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 80955 09025 ಕೆಲಸ 100 % ಗ್ಯಾಂಟಿ

ಮಾಂತ್ರಿಕ ಮೋಡಿ ಬೆಟ್ಟಪ್ಪ ನಂ.1 ವಶೀಕರಣ ಸೈಟಿಂಗ್
ಪ್ರೀ-ಪುರಾಣ ವಶೀಕರಣ, ಗುಪ್ತ ಲೌಕಿಕ ದಾಂಪತ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆ, ಇಚ್ಛಾಪುನರು ನಿಮ್ಮಹಾಗೆ 100% ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಪರಿಹಾರ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಫೋನ್ ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಗಾಂಧಿ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 89716 99826

JOBS MCS ACADEMY
Training & Placement Cell 98444 92888

ಶಾಲಾ ವಾಹನ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಸುಸ್ಥಿತವಾಗಿರುವ 29 ಸೀಟುಗಳ (Star line) ಶಾಲಾ ಬಸ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಕೂಡಲೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. 92433 12902

ಎನ್.ಎಸ್. ರಾಜು ಅವರಿಗೆ ಮಾತೃ ಖಿಯೋಗ
ನಲ್ಯಾದುರೆ ಎನ್.ಎಸ್. ನಾಗಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ, ತ್ರೀಮತಿ ಕೊಲ್ಲಮ್ಮ ಅವರು ದಿನಾಂಕ 22.8.2021ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 81 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿಗಿದ್ದು ಪತಿ, ನಾಲ್ವರು ಪುತ್ರರು, ಮೂವರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಸಿಕ್ಕಿಯಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, 10 ಜನ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, 3 ಜನ ಮರಿ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಜಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 22.8.2021ರ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ ಶಾಮನೂರು ಹಿರಿಯ ರುಪ್ಪೂಟಿಯಲ್ಲಿ ನೆರೆವೆಲಿತು. ದುಃಖಚಿತ್ರರು : ನಲ್ಯಾದುರೆ ಎನ್.ಎಸ್. ನಾಗಪ್ಪನವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಮೊ. : 99018 60253

ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸಲು ಕರೆ



(1ನೇ ಫುಜಿಂದ) ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನಾಮಫಲಕ ಹಾಕುವುದರ ಚೊಕ್ಕ ಪಕ್ಷದ ಬಾವುಟವನ್ನು ಅವರ ಮನೆಯ ಮೇಲೆ ಹಾರಿಸಿ, ಪಕ್ಷದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹಸ್ತಾಂತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು. ಪ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಮಂಡಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಲ್ಲಾಪ್ಪ ಮಹೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾದ ಚಿ.ಪಾಪಲಿಂಗಪ್ಪ, ನವೀನ್, ರೇವಣ್ಣ, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ವಿ.ನಾಗಪ್ಪ, ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಓಬಳೇಶ್, ರಮೇಶ್, ಖಾಸೀಂ, ದಾದಾಪೀರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಕ್ತಾ- ಬಂಧನ

ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ರಕ್ತಾ- ಬಂಧನದ ಆಚರಣೆ ಸಹೋದರ - ಸಹೋದರಿಯರ ಬಾಂಧವ್ಯಕ್ಕೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಶ್ರಾವಣ ಪೂರ್ಣಿಮೆಯ ಸಂದರ್ಭ ಹಬ್ಬ ಭಾರತೀಯರ ಪಾಲಿಗೆ ಮಹತ್ವದ ಹಬ್ಬ ಬಾಲ್ಯದ ಅನೇಕ ಸಿಟಿ- ಕಟಿ ನೆನಪು ಗಳ ಸ್ಮರಣೆ ತಂಗಿ ಯಿರಿಗೆ ಅಣ್ಣನ 'ಭರವಸೆ' ಯ ರಕ್ತಕ್ಕೆ ಶುಭ-ಪವಿತ್ರ- ನಿರಂತರ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಂಕೇತ ಸಂಬಂಧಗಳ ರಕ್ತಕ್ಕೆ ಜೀವನಪರ್ಯಂತ ವಿವಾಹಿತ ಸಹೋದರಿಯ ರಿಂದ 'ರಾಶಿ'ಯ ರವಾನೆ ಪರಸ್ಪರದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮೂಲ ಭಾತೃತ್ವದ ಭಾವನೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಬಂಧ - ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಕೊಡುಗೆ ವಾತ್ಸಲ್ಯ ವೃಕ್ಷ ಪಡಿಸುವ ರೀತಿ - ಹಲವು ಬಗೆ ರಾಶಿ ಕಟ್ಟುವ ವೇಳೆ ಸಹೋದರನ ಹಣಕೆ ತಿಲಕ 'ನೂಲಹಣ್ಣಿನಿ' ನಿರ್ಮೂಲ - ನಿರ್ಮೂಲತೆಯ ಪ್ರತೀಕ ಭಾವನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಸ್ಮರಿಸುವುದು ಈ ದಿನದ ವಿಶೇಷ ಸಹೋದರನ ಏಳಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಸಹೋದರಿಯ ಹರುಷ ಅಣ್ಣನ ಮುಂಗೈಗೆ ರೇಷಿಯು ದಾರ ಆರತಿ ಬೆಳಗಿ, ದುಪ್ಪೆ ಶಕ್ತಿಗಳ ಸಂಹಾರ ಒಡಹುಟ್ಟಿದವನ ನಿರ್ಮೂಲಯುಷ್ಕ - ಯಶಸ್ಸು - ಸಹೋದರಿಯ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಸದಾ ಬೆನ್ನಲಬಾಗಿ ಸಹೋದರನಿಂದ- ಸಹೋದರಿಯ ರಕ್ತಕ್ಕೆ - ಡಾ|| ದೀಪ ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ್ ಗುಡ್ಡರ್ ಉಪನಾಸಕರು, ಬಾಪೋಜಿ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಗೃಹ ಸಾಲಗಳಿಗಾಗಿ
ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು, ಮನೆ ಖರೀದಿ, ಸೈಟ್ ಖರೀದಿ, ಕಟ್ಟಿರುವ ಮನೆಗೆ ಮಾರ್ಬರ್‌ಗೇಜ್ ಸಾಲಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 81472 61158

ಪರ ಚೀನಾ-ಪಾಕ್
(1ನೇ ಫುಜಿಂದ) ಬರಾದರ್ ಹೇಳಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಅದು ಚೀನಾಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಭರವಸೆ ಮೇಲೆ ಅವರಿಗೆ ನಿಗಾ ವಹಿಸಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೇ ತೈನಾನ್ ವಿಷಯವನ್ನೂ ಅಮೆರಿಕ ಪ್ರಮುಖ ವಾಗಿ ಬಳಸಲಿದೆ. ಇದು ಚೀನಾದ ರಾಜಕೀಯ ಹಾಗೂ ರಾಯಭಾರಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಚೀನಾ ಅಕಾಡೆಮಿ ಆಫ್ ಸೋಲೋನಿಯಲ್ ಸ್ಟಡೀಸ್‌ನ ಅಮೆರಿಕ ವಿಷಯ ಪರಿಣಿತ ಕ್ಷಿಯಾಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ
ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಟಮಾಣವ ಹಾಕಲಾಗುವ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹವಾದ ಅಥವಾ ಅಪುನೀತಿಯ ಹಾಕಿ - ಪುಸ್ತಕ ರೀತಿಯ, ದೀಪಕ, ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತರಾಗಬೇಕಾದ ಹಾಕಲಾಗುವುದರೊಡನೆ ಇವುಗಳೊಡನೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 80509 00654

ತಕ್ಕಣಿ ಆಯುರ್ವೇದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
ಡಾ|| ವಿಶ್ವನಾಥ ಭಿ. B.A.M.S. ಪಾರ್ಶ್ವವಾಯು ಮತ್ತು ಅಸ್ತಮಾ ಆಯುರ್ವೇದ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕೇಂದ್ರ ವಾಣಿ ರೈಸ್‌ಮಿಲ್ ಹಿಂಭಾಗ, ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋ. : 80509 00654

WANTED
Waiter, Cleaner, Counter, kitchen supervisor, Captian ಹೋಟೆಲ್ ಫುಡ್ಲೀಸ್ ತೋಟಿವೀರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ. 98861 56688

ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಕೇಂದ್ರ ಸೂಚನೆ
(1ನೇ ಫುಜಿಂದ) ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಇಂದಿನಿಂದ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ರೆಮಿಟೆನ್ಸ್ ಫಾರಂಗಳನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ದಾಖಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿತ್ತು. ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸುವ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕಳೆದ ಜೂನ್ 22ರಂದು ಸೀತಾರಾಮನ್ ಅವರು ಫೋಟೋ ತೋಡಕುಗಳ ಕುರಿತು ಇನ್ವೋಯಿಸ್‌ನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ತುರಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗುಹರಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಸೇವೆ ಸುಧಾರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿತ್ತು. 2019ರಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆ ಫೋಟೋ ರೂಪಿಸುವ ಗುಣ್ಣಿಯನ್ನು ಇನ್ವೋಯಿಸ್‌ಗೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ರಿಟರ್ನಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ದಿನದಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವ ಗುರಿಯೊಂದಿಗೆ ಹೊಸ ಫೋಟೋ ಅರಂಭಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ 164.5 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿತ್ತು. ಫೋಟೋ ತೋಡಕುಗಳ ಕುರಿತು ಟೈಟ್ ಮಾಡಿರುವ ಇನ್ವೋಯಿಸ್, ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಫೋಟೋ ತುರ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರೆದಿದೆ. ಮುಂದಿನ ವಿವರಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿತು. ತೊಂದರೆಯಾಗಿ ವಿವಾದಿಸುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿತು. ಈ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾರ ಸಚಿವಾಲಯ ಹಿರಿಯ ಸಲಹೆಗಾರ ಕಂಚನ್ ಗುಪ್ತ, ಸರ್ಕಾರದ

ಮೂಲಕಾಲು ಮಂಡಿ ನೋವು (ಸಂದಿನಾತ - ARTHRITIS) ವಿಶೇಷ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರ
ದಿನಾಂಕ: 23.08.2021 ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ

ಶ್ರಾವಣದ ಕಂಪು

ಸಾಲು ಸಾಲು ಹಬ್ಬಗಳ ಮಾಸ ಶ್ರಾವಣ ಬಂತೆಂದರೆ ಸಂತಸ ಎತ್ತರ ನೋಡಿದರೂ ಹಬ್ಬ ಹಸಿರು ತಂಪು ಗಾಳಿ, ಮಳೆ ಹನಿಯ ತುಂತುರು ಬಣ್ಣ ಬಣ್ಣದ ಹೂವು, ಹಣ್ಣುಗಳು ಪ್ರತಿ ದಿವಸವೂ ವಿಶೇಷ ಈ ತಿಂಗಳು

ಕಲ್ಲು ನಾಗರ, ಬೆಳ್ಳಿ ನಾಗಪ್ಪನಿಗೆ ಎಳೆದಾರ ಎಳೆಸ ಬಿಗಿ, ಅಕ್ಕಿ ತಂಬುಟ್ಟು ಅರ್ಪಿಸಿ ಹಾಲು - ತುಪ್ಪ ಎರಡು ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ನಮಿಸಿ ನಾಗರ - ಪಂಚಮಿ ಪೂಜೆ ತುಂಬಾ ವಿಶಿಷ್ಟ ಅಂದು ಆಡುತ್ತಿದ್ದವು ಮರಕ್ಕೆ ಕಟ್ಟಿ ಜೋಕಾಲಿ ತಿನ್ನುತ್ತಾ ತೇಂಗಾ ಉಂಡಿ, ಕೊಬ್ಬಿಕಡ್ಡಿ ಚಕ್ಕುಲಿ ಮಂಗಳವಾರ, ಶುಕ್ರವಾರ ಸಿರಿಗಿರಿಗೆ ಸಿಂಗಾರ ಎಲ್ಲರನು ಕರೆದು ಉಡಿ ತುಂಬುವ ಸಡಗರ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಪುರಾಣ ಕಥೆಯ ಶ್ರವಣ ದೀಪದ ಜ್ಯೋತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಡಿಗೆ ಕಲೆ ಕೂಡಿಸಿ ಹಣೆಗೊತ್ತಿದ್ದ ಕಷ್ಟ ಚಿಕ್ಕುಲಿ ಹಳೆ ನೆನಪು ಮೂಡಿಸಿತು ಮನದಲ್ಲೆ ಹೊಸ ಹುರುಪು

- ಅನುಪಮ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ದಾವಣಗೆರೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22 - 75ನೇ ವರ್ಷದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಜಿಲ್ಲಾ ಅನುಷ್ಠಾನ ಘಟಕ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದ ರಸ್ತೆಗಳ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಸ್. ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.



ಮಂಜೂರಾಗಿದ್ದು ಇದರ ಒಟ್ಟಾರೆ ಅನುದಾನವನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು 60:40 ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿ ಭರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಐದು

ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಅದರ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಆರಣ್ಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಗೆ ಮರು ಡಾಂಬರೀಕರಣ ಮಾಡಿ ಕೊಡಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ರಸ್ತೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆದು ಬಂದ ಹಾದಿ, ರಸ್ತೆಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳ ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಯೋಜನಗಳ ಕುರಿತು ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಕೆ.ಆರ್.ಆರ್.ಡಿ.ಎಂ. ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಲಹೆಗಾರ ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ವಿವರಿಸಿದರು. ಗುಜರಾತಿನ ರೈಲ್ವೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಇನ್ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಸಂಕದ ವರು ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ,

ಎಕ್ಕೆಗೊಂದಿ : ನವಗ್ರಹ ಕಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ.22- ಎಕ್ಕೆಗೊಂದಿ ಸಮೀಪ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಹೊಳೆದಂಡಿ ಮಲ್ಟಾಡ್ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಭೂತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನವಗ್ರಹ ಕಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಡಿಸಿ ಡ್ರಾಂಗಿಂಗ್ ಮಾಡಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿಗಳ ಆನಂದಪ್ಪ ಗುಡ್ಲಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ, ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿಯ ಸಂತೋಷ್ ದೊಡ್ಡಮನಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕುಕ್ಕುವಾಡದ ಕೆ.ಎನ್.ಮಂಜುನಾಥ್, ಜಿಗಳ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಎಂ.ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಕೊಕ್ಕನೂರಿನ ಡಿ.ಸೋಮಶೇಖರ್, ಪತ್ರಕರ್ತ ಜಿಗಳ ಪ್ರಕಾಶ್, ಜರೇಕಟ್ಟೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನ : ಲೇಖನಗಳಿಗೆ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ನಗರದ ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವೇದಿಕೆಯ ತ್ರಿಮತಿ ನಿರ್ಮಲಾ ಶಿವಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವೇದಿಕೆಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ಮಹಿಳಾ ಶಿಕ್ಷಕರಿಂದ ಲೇಖನ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಆಯ್ಕೆ ಉತ್ತಮ 3 ಬರಹಗಳಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

'ನಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಕರು ಅಂದು ನಾವು ಶಿಕ್ಷಕಿಯರಾಗಿ ಇಂದು' ಅನುಭವದ ಅವಲೋಕನ ಎಂಬ ವಿಷಯವಾಗಿ, ಎರಡು ಪುಟಕ್ಕೆ ಮೀರದಂತೆ ಲೇಖನ ಬರೆಯಬೇಕು. ಲೇಖನದ ಷರತ್ತು ವಿಳಾಸ, ವಾಟ್ಸಾಪ್ ನಂಬರ್ ಅನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ, ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 28ರೊಳಗೆ ಅಂಚೆ/ಕೊರಿಯರ್ ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಂಜುನಾಥ್, ನಂ. 3482/137, 3ನೇ ಮೇನ್, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿಗೆ ತಲುಪಿಸಬಹುದು. ಮೊಬೈಲ್ : 91413 22581.

ಮಾಯಕೊಂಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಐಟಿಐಗೆ ಅರ್ಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.21- ಮಾಯಕೊಂಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಐಟಿಐಗೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಮತ್ತು ಫಿಟ್ಟರ್ ವೃತ್ತಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 27 ಕೊನೆ ನೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಜಾಲತಾಣ www.emptrg.kar.nic.in

WANTED Anmol Public School & Anmol Science PU College
Shriramagondanahalli, Davanagere-577005

Teaching & Non Teaching Staff are Required for following Posts

Sl No	Post	Qualification
1	Junior Lecturers (PCMB)	M.Sc., M.Ed.,
2	PGT Science (PM)	B.Sc., B.Ed
3	PGT Science (CB)	B.Sc., B.Ed
4	Warden / Lab Assistant	Any Degree
5	PE Teachers	B.P.Ed
6	FDA	Any Degree
7	Security	SSLC
8	House Keepers	

The Candidates must have strong communication and interpersonal skills. Interested candidates may send their resumes to anmol@anmolpublicschool.edu@gmail.com and may also speak to Principal on 96207 68987, 76250 78002, 99028 49891 and fix up the appointment for interview.

20 ಪೈಸೆ ಇಳಿಕೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಆಗ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿತ್ತು. 36 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿತ್ತು. ಸಂಸತ್ ಅಧಿವೇಶನ ನಡೆಯುವ ವೇಳೆ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದವು.

ಫಲವೂ ದುರಾಸೆಯದಾಗಿರುತ್ತೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ನೇಮಕವು ಮೇಲ್ದೋಷಕ್ಕೆ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿವೆ. ಜೈಲಿಗೆ ಹೋಗಿ ಜಾಮೀನು ಕೊಟ್ಟು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಂಡವರಿಗೆ ಜೈಲಿಗೆ ಹಾಕುವ ಜನ ನಮ್ಮಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಪರಾಧ ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಪು ಹೊರ ಬೀಳಲು ಐವತ್ತು ವರ್ಷಗಳೇ ಆಗುತ್ತಿವೆ. ಶಿಕ್ಷೆಯು ಭಯವಿಲ್ಲದ ಭ್ರಷ್ಟರು ಅಪಾಹತವಾಗಿ ಹಗರಣಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಹಗರಣಗಳ ಮೊತ್ತ ಏರಿಕೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮರವೇ ದುರಾಸೆಯದಾದರೆ ಅದರ ಫಲವೂ ದುರಾಸೆಯದಲ್ಲೇ ಕೂಡಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತೆಯೇ ಲಂಚ ಕೊಟ್ಟು ನೌಕರಿ ಪಡೆಯುವ ನೌಕರ ತಾನೂ ಲಂಚಕೋರನಾಗುತ್ತಾನೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಹೇಗಾದರೂ ಮಾಡಿ, ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂಬ ಹಂಬಲದಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಸಹ ಲಂಚ ಕೊಟ್ಟು ನೌಕರಿ ಪಡೆಯಬೇಡಿ. ಅದು ನಿಮ್ಮನ್ನೂ ಭ್ರಷ್ಟರನ್ನಾಗಿಸುತ್ತದೆ. ಅರ್ಹ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆಯಲು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿ ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆಯಿರಿ. ಆ

'ಕೆಟ್ಟ ಬ್ಯಾಂಕ್' ಸ್ಥಾಪನೆಗಾಗಿ ರಿಪರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅರ್ಜಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 22 - 6,000 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಾಲ ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಕಂಪನಿ (ಎನ್.ಎ.ಆರ್.ಸಿ.ಎಲ್.) ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಭಾರತೀಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಒಕ್ಕೂಟವಾದ ಬಿ.ಬಿ.ಎ. ರಿಪರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನುಮತಿ ಕೇಳಿದೆ. ಎನ್.ಎ. ಆರ್.ಸಿ.ಎಲ್. 'ಕೆಟ್ಟ ಬ್ಯಾಂಕ್' ಎಂದೂ ಹೆಸರಾಗಿದೆ. ಈ ಕಂಪನಿಯು 100 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಆರಂಭಿಕ ಬಂಡವಾಳ ಹೊಂದಲಿದೆ. ರಿಪರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದ ನಂತರ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಕೆಟ್ಟ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಆರಂಭಿಕ ಬಂಡವಾಳ 2 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆಗಿತ್ತು. ಪ್ರಸಕ್ತ ಇರುವ ಕೆಟ್ಟ ಸಾಲಗಳ ಮೊತ್ತ ಪರಿಗಣಿಸಿ 2017ರಲ್ಲಿ ರಿಪರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಂಡವಾಳ ಅಗತ್ಯವನ್ನು 100 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿತ್ತು. ರಿಪರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲು ಕೆಲ ವಾರಗಳ ಸಮಯ ಬೇಕಾಗಿರಲಿದೆ. ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ಇಲ್ಲವೇ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ವೇಳೆಗೆ ಅನುಮತಿ ಸಿಗಬಹುದು ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ, ಹಾಲಿ ಅವುಗಳು ಹೊಂದಿರುವ ಒತ್ತಡದ ಸಾಲಗಳನ್ನು ಕೆಟ್ಟ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಹೊಣೆ ಕೆಟ್ಟ ಬ್ಯಾಂಕಿನದ್ದಾಗಿರಲಿದೆ.

ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯ ಎನ್.ಎ.ಆರ್.ಸಿ. ಎಲ್.ನ ಶೇ.51ರಷ್ಟು ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿದ್ದಾಗಿರಬೇಕಿದೆ. ಉಳಿದದ್ದನ್ನು ಖಾಸಗಿ ವಲಯ ಹೊಂದಿರಲಿದೆ. ಈ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶೇ.12ರಷ್ಟು ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಿಸುವುದಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಹೋರಾಟ ಮೌಲ್ಯಧಾರಿತವಾಗಿರಬೇಕು. ಅಂತಹ ಹೋರಾಟ ಮಾತ್ರ ನೈತಿಕವಾಗಿ ರುತದ ಮತ್ತು ಗೆಲ್ಲುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಎಣಿವೆಟ್ಟು ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮಾನುಜನಪ್ಪ ಅಲ್ಲಳ್ಳಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಜೀವ ಪ್ರೇಮಾಜಿ ಘಾಂಟೀಷನ್ ಅಧ್ಯಯನದ ವರದಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಕೇವಲ 54 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದರೆ ದೇಶದ ಎಲ್ಲಾ ನಗರಗಳಲ್ಲಿರುವ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಮಾಸಿಕ 15 ಸಾವಿರ ವೇತನದೊಂದಿಗೆ 8 ತಿಂಗಳು ಉದ್ಯೋಗ ಕೊಡಬಹುದು. ಹಾಗೆಯೇ 1 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ. ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದರೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಯುವಜನರಿಗೆ ವರ್ಷ ಪೂರ್ತಿ ಕೆಲಸ ಕೊಡಬಹುದು. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರ ಇದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದರು.

ಎಣಿವೆಟ್ಟು ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಂ. ಉಮಾದೇವಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಜನ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿಯ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶರಣಪ್ಪ ಉದ್ಯಾಳ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಜನ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿಯ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿದ್ದಲಿಂಗ ಬಾಗೇವಾಡಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ವಾಹನ ಡಿಕ್ಕಿ : ಕೂಡ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಕರಡಿ ಸಾವು



ಕೂಡ್ಲಿ, ಆ.22- ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ 50ರಲ್ಲಿ ನಿನ್ನ ತಡರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಕರಡಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದೆ. ಕರಡಿ ಕಳೇಬರವನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಕರಡಿ ರಸ್ತೆ ಬಾಡುಬಾಗ ಅಪರಿಚಿತ ವಾಹನ ಡಿಕ್ಕಿ ಹೊಡೆದಿರಬಹುದೆಂದ, ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯವರು ಊಟಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನಿಖರ ಕಾರಣ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ. ಮೂರು - ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ಕರಡಿ ಇದಾಗಿ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದಿಂದ ಇಂದು ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ, ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ಪಂಚಮಸಾಲಿ ನಗರ ಘಟಕದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 23ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸದ್ಯೋಜಾತ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಿರೇಮಠದಲ್ಲಿ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ದಾಳಿ ಶಿವಶಂಕರ್, ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಯೇಶ್ಚ ಬದಾಮಿ ಅವರುಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವೈದ್ಯ ಡಾ. ಎ.ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನಗರ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ವಾಣಿ ಗುರು ಮಾತನಾಡಿ, ಅಂದು ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಕೊರೊನಾ ವಾಯರ್ಸ್ ಗಳಿಂದ ವೈದ್ಯರು, ದಾದಿಯರು, ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಆರಕ್ಷಕರು ಸೇರಿದಂತೆ 35ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು

ಜನರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಲೋಕೇಶ್, ಡಾ.ಎ.ಕೆ. ರುದ್ರಮುನಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ. ಜ್ಯೋತಿ ಗ್ಯಾಸ್ ಏಜೆಂಟ್ ಮಾಲಿಕೆ ಅಂದನೂರು ಆನಂದ ಅವರು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಿಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಡಿ. ಅಂದನೂರು ಕೊಟ್ಟಬಸಪ್ಪ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಕೊಟ್ಟಬಸಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಾಶಿನಾಥ್, ನಗರ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುಷ್ಮಾ ನಗರ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ. ಲೋಕೇಶ್, ಎಂ.ದೊಡ್ಡಪ್ಪ, ಗಂಗಾಧರ್, ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಹಾಂತೇಶ್, ನಾಗರಾಜ್ ಬೆಳವನೂರು, ನಿಂಗರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರಿದ್ದರು.

ಕೊಡಗನೂರು ಐಟಿಐ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಕೊಡಗನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಫಿಟ್ಟರ್ ಎರಡು ವೃತ್ತಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 27 ಕೊನೆಯ ದಿನವಾಗಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಅಥವಾ ಇಲಾಖೆಯ ಜಾಲತಾಣ www.emptrg.kar.nic.in ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತಕ್ಕೆ ಮನವಿ

ಮಾನ್ಯರ, ಓದುಗರ ಪತ್ರ

ನಾನು ಒಬ್ಬ ವೈದ್ಯನಾಗಿ, ನಾಗರಿಕ ಪ್ರಜೆಯಾಗಿ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡುವುದೇನೆಂದರೆ, ಈಗಾಗಲೇ ಕೋವಿಡ್‌ನ ಎರಡು ಅಲೆಗಳಿಂದ ಅಪಾರ ನಷ್ಟ, ಸಾವು - ನೋವುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ ನಮ್ಮ ಜನಗಳು ಏನೂ ಆಗಿಲ್ಲವೇನೋ ಎಂಬಂತೆ ನಾನಾ ಕಾರಣಗಳಿಗೆ ಗುಂಪು ಸೇರುವುದು, ಮಾಸ್ಕ್ ಹಾಕದಿರುವುದು ದುಃಖಕರ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ಜೀವನ ನಿರ್ವಹಣೆ, ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಷ್ಟವಾಗಿದ್ದುಗೊತ್ತಿದ್ದರೂ ಸಹ ಈ ರೀತಿ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿ ತೋರಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಕೋವಿಡ್‌ಗೆ ಕೊಟ್ಟಂತೆಯೇ ಸರಿ. ದಯಮಾಡಿ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತವು ಅತ್ಯಂತ ಕಡೆ ಗಮನಹರಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅಳಿಸಿ, ತಿಂಗಳಾದರೂ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮನವಿ.

- ಡಾ. ಹೆಚ್. ಎಂ. ವೀರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ಬಾಪೋಡಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅಂಗಡಿಗಳ ಬಂದಿಗೆ ಕರೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾಕಷ್ಟು ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿವೆ. ಈ ಮಾರ್ಕ್ ವುಳ್ಳ ಒಡವೆಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರ ಅಪೇಕ್ಷೆ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ಗ್ರಾಹಕರು ಹಾಗೂ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಬ್ಬರಿಗೂ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಕೂಡಲೇ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಹೆಚ್‌ಎಂಐಡಿ ಮಾರ್ಕ್ ಕೈಬಿಡಬೇಕು. ಇಲ್ಲವೇ ಸರಳಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಚಿನ್ನ ಬೆಳ್ಳಿ ವರ್ತಕರು ಒಂದು ದಿನ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ಬಂದಿ ಮಾಡಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರುಣಾಚಲ ಎನ್. ರೇವಣಕರ್, ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಶಂಕರ್ ಎನ್. ವಿಠ್ಠಲಕರ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನಲ್ಲೂರು ಎಸ್. ರಾಜಕುಮಾರ್, ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಜುನಾಥ್ ಆರ್. ವೆಣ್ಣೇಕರ್ (ವ್ಯಾಪ್‌ನಾಲ್) ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮೊದಲು ಶಾಲೆಗೆ ಬನ್ನಿ, ಕಲಿಕೆ ನಂತರದ್ದು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾತನಾಡಿ, ಕೋವಿಡ್ ಓಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಚೊತೆ ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರೂ ಸಹಕಾರ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾದ ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಡಾ. ಸಂಜಯ್ ಭಾಗವಟಿಸಿದ್ದರು. ಹೊಸದುರ್ಗ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಲ್.ಜಯಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಕ ಯೋಗರಾಜ್ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ (ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ)

ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕರ ಕಛೇರಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಸ್ಥಿರ ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಇಸ್ತಿಹಾರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ

ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಮೇಲ್ಕಂಡ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡಿ.ಸಿ.ಸಿ. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಗರ ಶಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಬಂಗಾರ ಅಭರಣ ಅಡವು ಸಾಲ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಡಿಕ್ಲಿಯಾಗುವವರ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸ್ಥಿರ ಸ್ವತ್ತುಗಳನ್ನು ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸ್ವಿಡ್ಯಾಸ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಇಚ್ಛೆಯುಳ್ಳವರು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ, ಮಾರಾಟ ವಾಡಿಕೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಬಿಡ್ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬಾಕಿದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಇ.ಸಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹರಾಜಾಗುವ ಸ್ವತ್ತಿನ ವಿವರ	ಚಕ್ರಬಂಧಿ	ಬರಬೇಕಾದ ಸಾಲದ ಮೊಬಲಗು
1	1) ಶ್ರೀ.ಸಿದ್ದಪ್ಪ.ಸಿ.ಕೆ.ಬಿನ್ ಕೆಂಚಪ್ಪ ಸೋಮಲಾಪುರ ವಾಸ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ. 2ನೇ ಪ್ರಜವಾದಿ : 2) ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಬಿ. ಕೋಂ ಜಗದೀಶ್ ಸಿ.ಎಸ್. ನಾಯಕರ ಬೀದಿ, ಕುಂಟೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾ.	ಇ.ಸಿ ನಂ. 33/ 2018-19 ಡಿಕ್ಲಿ ನಂ. 61/14-15	1) ಸೋಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತು ನಿವಾಸ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ ಮನೆ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 864, ಆಸ್ತಿ ನಂ:124/ಎ3. 2) ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ.ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು ಹೋಬಳಿ-2 ಸೋಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ:44/1, ರ 1 ಎಕರೆ 39 ಗುಂಟೆ ಸಾಗುವಳಿ ಜಮೀನು. 3) ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ.ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು ಹೋಬಳಿ-2 ಸೋಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ:70 ರ 1 ಎಕರೆ ಜಮೀನು. 4) ಇವರ ಮಗನಾದ ಸಿ.ಎಸ್.ಬಸವರಾಜ ಬಿನ್ ಸಿ.ಕೆ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ.ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು ಹೋಬಳಿ-2 ಸೋಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ:28/3 ರ 1 ಎಕರೆ 5 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನು.		ಡಿ: 27-04-2018 ರ ವರೆಗಿನ ಆಸಲು+ಬಡ್ಡಿ ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು ರೂ.1,58,56,007/- ಗಳು & ಮುಂದುವರಿದ ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು.
2	1) ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಮ್ಮ ಕೋಂ ರಂಗನಾಥ್, ದಾನಕಟ್ಟೆ,ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ. 2ನೇ ಪ್ರಜವಾದಿ : 2) ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಬಿ. ಕೋಂ ಜಗದೀಶ್ ಸಿ.ಎಸ್. ನಾಯಕರ ಬೀದಿ, ಕುಂಟೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾ.	ಇ.ಸಿ ನಂ. 34/18-19 ಡಿಕ್ಲಿ ನಂ. 62/14-15	1) ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ.ಬಸವಾಪಟ್ಟಣ-1 ಹೋಬಳಿ ದಾನಕಟ್ಟೆ,ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ:8 ರ 3 ಎಕರೆ 23 ಗುಂಟೆ ಸಾಗುವಳಿ ಜಮೀನು. 2) ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ.ಬಸವಾಪಟ್ಟಣ-1 ಹೋಬಳಿ ದಾನಕಟ್ಟೆ,ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ:7 ರ 5 ಎಕರೆ 20 ಗುಂಟೆ ಸಾಗುವಳಿ ಜಮೀನು.		ದಿನಾಂಕ 27-04-2018ಕ್ಕೆ ಇದ್ದಂತೆ ರೂ.2,40,50,253 ಗಳು ಹಾಗೂ ಮುಂದುವರಿದ ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು.
3	1) ಶ್ರೀ.ಅಮೃತ ಬಿನ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ.ಹೊಸನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ,ಗರಗ ಅಂಚೆ,ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ.ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ 2ನೇ ಪ್ರಜವಾದಿ : 2) ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಬಿ. ಕೋಂ ಜಗದೀಶ್ ಸಿ.ಎಸ್. ನಾಯಕರ ಬೀದಿ, ಕುಂಟೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾ.	ಇ.ಸಿ ನಂ. 39/18-19 ಡಿಕ್ಲಿ ನಂ. 67/14-15	ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ. ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು ಹೋಬಳಿ-2 ಸೋಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ:44/1/ಬಿ ರ 2 ಎಕರೆ 27 ಗುಂಟೆ ಸಾಗುವಳಿ ಜಮೀನು.		ದಿನಾಂಕ :27-04-2018 ಕ್ಕೆ ಇದ್ದಂತೆ ಒಟ್ಟು ರೂ. 1,68,03,233/- ಗಳು ಹಾಗೂ ಮುಂದುವರಿದ ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು.
4	1)ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಧುಮ್ಮ ಕೋಂ ಲೇಟ್ ಜಗದೀಶ್, ದಾನಕಟ್ಟೆ, ಗ್ರಾಮ, ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾ., ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ 2ನೇ ಪ್ರಜವಾದಿ : 2) ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಬಿ. ಕೋಂ ಜಗದೀಶ್ ಸಿ.ಎಸ್. ನಾಯಕರ ಬೀದಿ, ಕುಂಟೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾ.	ಇ.ಸಿ ನಂ. 45/18-19 ಡಿಕ್ಲಿ ನಂ. 73/14-15	ದಾನಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಿವಾಸವನವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ:469/331 ಹಾಲಿ ವಾಸದಲ್ಲಿರುವ ಮನೆ ಸೂ-ಫ:13.60 ಮೀ & ಉದ: 7.30 ಮೀ,	ಚಕ್ರಬಂಧಿ:ಶೂ; ಎಂ. ಸ್ವಲ್ಪ ರಂಗಪ್ಪನವರ ಮನೆ, ಪ: ಷಡಬಟ್ಟಡಿ ರಸ್ತೆ ಉಡಿ.ಆರ್. ಬಸಪ್ಪನವರ ಮನೆ ದ: ರಸ್ತೆ	ಡಿ:27-04-2018ಕ್ಕೆ ಇದ್ದಂತೆ ಆಸಲು+ಬಡ್ಡಿ ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು ರೂ. 2,00,67,990/- ಗಳು ಹಾಗೂ ಮುಂದುವರಿದ ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು.
5	1)ಶ್ರೀ ರವಿ.ಎಂ. ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ,ಹಾಲಿ ವಾಸ ಚನ್ನಿಕಟ್ಟೆ ಜೋಗಿ ನ್ಯಾಮತಿ ತಾ. 2ನೇ ಪ್ರಜವಾದಿ : 2) ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಬಿ. ಕೋಂ ಜಗದೀಶ್ ಸಿ.ಎಸ್. ನಾಯಕರ ಬೀದಿ, ಕುಂಟೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾ.	ಇ.ಸಿ ನಂ. 32/18-19 ಡಿಕ್ಲಿ ನಂ. 60/14-15	ಚಿನ್ನಿಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಇವರ ತಾಯಿಯವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ಆಸ್ತಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಆಸ್ತಿಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ:09 ಹಾಲಿ ವಾಸದಲ್ಲಿರುವ ಹಂಚಿನಮನೆ: ವಿಸ್ತೀರ್ಣ:23*175 ಅಡಿಗಳಲ್ಲಿ		ದಿನಾಂಕ 27-04-2018ಕ್ಕೆ ಇದ್ದಂತೆ ಒಟ್ಟು ರೂ. 2,38,40,846 /- ಗಳು ಹಾಗೂ ಮುಂದುವರಿದ ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು

ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಯ್ಯುವವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಛೇರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದು. : ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08192-234665, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 94499 84818

ಇವರ ಹೆಸರು :-

(1) ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವ ಆಸ್ತಿಯ ಹೆಗ್ಗಡೆಯೋ ಹಾಗೆ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿನ ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಡ್‌ದಾರರಿಗೆ ಮಾರಾಟ ಸ್ಥಿರೀಕರಣ ಅದೇ / ಸೇಲ್ ಸೆಟ್ ಫುಲ್‌ಫಿಲ್ ನೀಡಿದ ನಂತರ ಯಾವುದೇ ತಂಟೆ-ತರಾಯಗಳು ಬಂದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕು ಹೊಣೆಗಾರರಾಗುವುದಿಲ್ಲ. (2) ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿರುವವರು, ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜಿನ ಒಂದು ಘಂಟೆ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಇ.ಎಂ.ಡಿ. ಮೊತ್ತ ರೂ.1,00,000/- (ರೂ. ಒಂದು ಲಕ್ಷಗಳು ಮಾತ್ರ)ಗಳನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಡಿ.ಸಿ.ಸಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿ., ನಗರ ಶಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಇವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಡಿ.ಡಿ. ಅಥವಾ ಪೇ ಆಡರ್ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಪಾಸ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ನಕಲು ಪ್ರತಿ ನೀಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. (3) ಹರಾಜನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತದಲ್ಲಿರುವ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ದರ / ಸರ್ಕಾರಿ ದರಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಆದ್ದರಿಂದ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಆಸ್ತಿಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ದರ / ಸರ್ಕಾರಿ ದರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಭಾಗವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು. (4) ಹರಾಜಿನ ಬಿಡ್ ನಿಂತ ತಕ್ಷಣ ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಬಿಡ್ ಮೊಬಲಗಿನ ಶೇ.15ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದು. ಉಳಿದ ಹಣವನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿ ವೆಚ್ಚ ಸಹಿತ 45 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಾದಲ್ಲಿ, ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. (5) ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಿರ ಸ್ವತ್ತಿನ ವಿವರಣೆ ಅಂದಾಜು ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಇರಬಹುದಾದ ಯಾವುದಾದರೂ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸರ್ಕಾರದವರು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗುವುದಿಲ್ಲ. (6) ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಹರಾಜನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮುನ್ನವೇ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸದರಿ ನಿವೇಶನ / ಕಟ್ಟಡ / ಯಂತ್ರೋಪಕರಣ ಹಾಗೂ ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ವತ್ತುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು. (7) ಬಿಡ್ ಮೊಬಲಗು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಪಾವತಿಯಾದ ಒಟ್ಟು ಸಾಲದ ಮೊತ್ತಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಾದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಹರಾಜನ್ನು ಒಪ್ಪುವುದು ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವುದು ಕೆ.ಎಂ.ಡಿ ನಿಯಮದ ಪ್ರಕಾರ, ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣ ನೀಡದೇ ಸದರಿ ಹರಾಜನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ / ಮುಂದುವರಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. (8) ಕಾನೂನು / ಇನ್ನಿತರ ವೆಚ್ಚಗಳಾದ ಸ್ಟಾಂಪ್ ವೆಚ್ಚ, ನೋಂದಣಿ ಶುಲ್ಕ, ಲೋಕಲ್ ತೆರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ತೆರಿಗೆ, ಇತರ ಕಾನೂನು ರೀತಿಯ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಭರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. (9) ಮಾರಾಟಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ಮಾರಾಟ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮುನ್ಸೂಚನೆ ನೀಡದೇ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. (10) ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಸ್ವತ್ತಿನ ಬಗ್ಗೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ವ್ಯಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ತಡೆಯಾಜ್ಜಿ ಜಾರಾದರೂ ಬಂದಲ್ಲಿ ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಪಾವತಿಸಿದ ಶೇ.ಕಡ 15 ರಷ್ಟು ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪಿಗೆ ಸದರಿ ಹರಾಜು ಒಳಪಡುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳು ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುತ್ತವೆ. (11) ಈ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಬಾರದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ಹರಾಜನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 1959 ಕಲಂ 101(ಬಿ) ಮೇರೆಗೆ ಡಿಕ್ಲಿಯಾರ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೆಸರಿಗೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಖಾತೆ ಮತ್ತು ಪಹಣಿಯನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮವಿಡಲಾಗುವುದು. (12) ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿರುವವರು ಆಸ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. (13) ಕೋವಿಡ್-19ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್

ಕೊರೊನಾ 3ನೇ ಭೀತಿಯಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವ ಸವಾಲು ನಮ್ಮ ಮುಂದಿದೆ : ಡಿಡಿಪಿಐ

ಆನಗೋಡು, ಆ.22 - ರಾಷ್ಟ್ರದ ಭವಿಷ್ಯ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳ ಕೊಠಡಿಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಆನಗೋಡು ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಎನ್.ಎಂ.ಎನ್.ಎಸ್ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ಅವರನ್ನು ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವ ಹೊಣೆ ಶಿಕ್ಷಕರದ್ದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕೊರೊನಾ ಮೂರನೇ ಅಲೆಯ

ಭೀತಿ ಇರುವ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ನೀಡುವ ಸವಾಲು ನಮ್ಮ ಮುಂದಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಸರುಲ್ಲಾ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್, ಸದಸ್ಯರಾದ ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ಸುರೇಶ್, ನೇತ್ರಾವತಿ, ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಮ್ಮ ನಿರ್ಮಲ,

ಆನಗೋಡು : ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭ

ನಗರತ್ಯಮ್ ಬಸವರಾಜ್, ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಂದ್ರನಾಯಕ, ಪಿಡಿಓ ಸುರೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರಮ್ಮ ಅವರು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶಾಲೆ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಲೋಕೇಶ್ವರಮಾಣಿಗೋಡು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಶ್ರೀಗಳ ಆರಾಧನೆ

ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆಯ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಗುರುರಾಯರ 350ನೇ ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಸರಳ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಕಳೆದ ಬಾರಿಯಂತೆ ಈ ಬಾರಿಯೂ ಸಹ ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ಕೇವಲ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಉಪನ್ಯಾಸ ಇತ್ಯಾದಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಹಾಗೂ ತೀರ್ಥಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯುವ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಾದ ಧ್ಯಾನ ಪೂಜೆ, ಪಂಚಾಂಗತ, ಅಭಿಷೇಕ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಇವುಗಳೆಲ್ಲವನ್ನೂ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಶ್ರೀಮಠದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ತಂಡದ ಮಾಜಿ ಆಟಗಾರ ಹಕೀಮ್ ನಿಧನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 22 - ಭಾರತೀಯ ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ತಂಡದ ಮಾಜಿ ಆಟಗಾರ ಹಾಗೂ 1960ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರೋಮ್ ಓಲಿಂಪಿಕ್ಸ್ ತಂಡದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದ ಸೈಯದ್ ಶಹೀದ್ ಹಕೀಮ್ ಭಾನುವಾರ ಗುಲ್ಬರ್ಗ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹಕೀಮ್ ಸಾಬ್ ಎಂದೇ ಹೆಸರಾಗಿದ್ದ ಅವರು, 82ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯುಸಿರೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅವರು ಪಾರ್ಶ್ವವಾಯು ಪೀಡಿತರಾಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದರು.

ಐದು ದಶಕಗಳ ಕಾಲ ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ಕ್ರೀಡೆ ಚೊಚ್ಚು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಹಕೀಮ್, ಫುಟ್‌ಬಾಲ್ ತಂಡದ ತರಬೇತುದಾರರಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅವರು ದೋಷಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಏಷಿಯಾ ಕಪ್ ಕಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಅವರು ಫಿಷಾ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೆಫರೀ ಸಹ ಆಗಿದ್ದರು. ಅವರು ಧ್ಯಾನಚಂದ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನೂ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಭಾರತೀಯ ವಾಯುಪಡೆಯ ಮಾಜಿ ಸ್ಟಾಫ್ ಲೀಡರ್ ಆಗಿದ್ದ ಅವರು, ಭಾರತೀಯ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪ್ರಾಂತೀಯ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ ಆಗಿದ್ದರು. 2017ಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಅವರು 17 ವರ್ಷದೊಳಗಿನ ಫಿಷಾ ವಿಶ್ವ ಕಪ್‌ನ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ ಆಗಿದ್ದರು. ಆಟದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅವರು ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಮಿಡ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಆಗಿದ್ದರು. ಆದರೆ, 1960ರ ರೋಮ್ ಓಲಿಂಪಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತಮಗೆ ಮೈದಾನಕ್ಕೀಯಲು ಅವಕಾಶ ಸಿಗಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ವಿಷಾದ ಅವರಿಗಿತ್ತು. ಆಸಕ್ತಿಕರ ಅಂಶವೆಂದರೆ ಆಗ ತಂಡದ ಕೋಚ್ ಅವರ ತಂದೆ ಸೈಯದ್ ಅಬ್ದುಲ್ ರಹೀಮ್ ಅವರೇ ಆಗಿದ್ದರು. ರೋಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ವಂಚಿತರಾಗಿದ್ದ ಅವರು, 1962ರಲ್ಲಿ ಏಷಿಯನ್ ಗೇಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಲಿಲ್ಲ. ಆಗ ತಂಡ ಏಷಿಯಾ ಗೇಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಪದಕ ಪಡೆದಿತ್ತು.

ಶಿಕ್ಷಕ ಎಂ.ಎನ್. ರಾಮಲಿಂಗಮೂರ್ತಿಗೆ ಕಾಶೀಪುರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 23 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಶೀಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸರಳ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 23 ವರ್ಷ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ವಯೋನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ಎಂ.ಎನ್. ರಾಮಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ ಅವರನ್ನು ಶಾಲೆಯ ಹಳೇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾಶೀಪುರ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ಚಿಕ್ಕ ಬೂದಿಹಾಳ್ ನಲ್ಲಿ ರೇವಣ ಸಾಂಗತ್ಯ ಪುರಾಣ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚಿಕ್ಕಬೂದಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಶ್ರಾವಣ ಕೊನೆಯ ಸೋಮವಾರದವರೆಗೆ ಶ್ರೀ ಗುರು ರೇವಣಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ರೇವಣ ಸಾಂಗತ್ಯ ಪುರಾಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರತಿ ದಿನ ರಾತ್ರಿ 9 ರಿಂದ 10 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಶ್ರೀ ಗುರು ರೇವಣಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಯವರಿಂದ ಭಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ಪುರಾಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ಐರಣಿ ಚಂದ್ರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಉರ್ದು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಮಾದರಿ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ.22- ಪಟ್ಟಣದ ಸರ್ಕಾರಿ ಉರ್ದು ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಗೆ ನಿನ್ನೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ವೃತ್ತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಫರೀದಾ ಬೇಗಂ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ವೃತ್ತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಸಲಹಾ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿ, ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಶಾಲಾ ಆವರಣ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದ ಶಾಸಕರು, ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷಕರೇ ತಮ್ಮ ಸಂಬಳದ ಹಣದಲ್ಲಿ ಸುಣ್ಣ-ಬಣ್ಣ ಮಾಡಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬೇಡಿಕೆಯಂತೆ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡದ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಭಾ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಶಾಸಕರ ಅನುದಾನ ನೀಡುವುದಾಗಿ

ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಉರ್ದು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೂ ಗಮನ ಹರಿಸುವುದಾಗಿ ರಾಮಪ್ಪ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ. ಅಬೀದ್, ಎಸ್.ಡಿ ಎಂ.ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೈಯದ್ ಸಾಬೀರ್ ಅಲಿ, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ರಾಜೇಶ್ವರಿ, ಹಿರಿಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇವಣ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಅಂಗಡಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮೀರ್ ಆಜಂ, ಭದ್ರತೆ ವ್ಯಾಪಾರಿ ನಯಾಜ್, ಕೆ.ಪಿ. ಗಂಗಾಧರ್, ಪಿ.ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ, ಪಿ.ಆರ್. ಕುಮಾರ್ ಯೂನಿಸ್, ಪಿ.ಹೆಚ್. ಶಿವು, ಪೂಜಾರ್ ದೇವರಾಜ್ ಇನ್ನಿತರರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಆಫ್ಫಾನಿಸ್ತಾನದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಏಳು ಜನ ವಾಪಸ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 22 - ಆಫ್ಫಾನಿಸ್ತಾನದಿಂದ ಭಾನುವಾರ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಬಂದಿರುವವರಲ್ಲಿ ಏಳು ಜನ ಕರ್ನಾಟಕದವರು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಐವರು ಮಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ತಲಾ ಒಬ್ಬರು ಬಳ್ಳಾರಿ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನವರು. ಇನ್ನೂ ಇಬ್ಬರು ಕಾಬುಲ್ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಅತಂತ್ರರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

HEARTLY CONGRATULATIONS banner for Dr. Anil S. Nelivigi and Dr. Raghukumar J. for their election as President and Secretary of the Orthopaedic Society (DOS) in Davanagere. Includes photos of the doctors and a congratulatory message from friends and well-wishers.

Advertisement for 'ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ' (Second Year Memorial) for 'ದಿ|| ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಎಸ್.ವೈ.' (Dh|| Yallappa S.V.). Features a portrait of a man in a police uniform and details about the memorial service on August 23, 2021, at the Davanagere Jail.

Advertisement for 'ಹರಿಹರ : ಜಲಸಿರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರಯೋಗಾರ್ಥ 3 ತಿಂಗಳು ಬಿಲ್ ನೀಡಿಕೆ'. Details the construction of a 24x7 water supply system in Harihara village, including the installation of a pump set and pipeline.

Advertisement for 'Flair Brand with Machineries For SALE'. Contact information for Prashanth Industries, Davangere, including phone number 577 566.

Advertisement for 'ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಬೆಂಗಳೂರು, ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಮುಖ ಮೂಳೆ ಹಾಗೂ ಕೀಲು ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು ನಿಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ'. Lists medical services and contact details for Dr. Ravi Kumar Murti.

Large advertisement for 'GM INSTITUTE OF PHARMACEUTICAL SCIENCES AND RESEARCH'. Details admission for B.Pharm and D.Pharm courses, lists faculty members like Dr. Anil Nelivigi and Dr. Raghukumar J., and provides contact information (63642 59994, 99014 99119).